

	<i>ponedeljek</i>	<i>torek</i>	<i>sreda</i>	<i>četrtek</i>	<i>petek</i>
HLADNI meni 1	stoletna štručka, študentska hrana, čokoladno mleko (Gpš,L,SS,Oo,OI,A)	roglič s semeni, EGO navadni jogurt, napitek (Gpš,J,L,SS)	makova štručka, grški sadni jogurt, napitek, sadje (Gpš,L)	sirov burek, navadni jogurt (Gpš,J,L)	čokoladni muffin, puding, napitek (Gpš,J,L,Oo,OI)
HLADNI meni 2	mortadela, sir in solata v štručki, napitek (Gpš,L)	piščančji fingersi z zelenjavo in omako v tortilji, napitek (Gpš,J,L,GS,SO2)	suha salama, sir in zelenjava v žemlji, napitek (Gpš,L)	polnozrnati kosmiči z orehi, rozinami in navadnim jogurtom, napitek (Gpš,L,Oo)	puranja pleskavica z zelenjavo in omako v sezam bombeti, napitek (Gpš,J,L,GS,SS)
HLADNI meni 3	solatni krožnik s popečenim piščancem in pol. kus kusom , sadje (Gku,L,SO2)	solatni krožnik s polnozrnatimi testeninami in tuno, sadje (Gpš,R1,J,L,SO2)	rezano sadje, polnozrnato pecivo (Gpš,J,L)	solatni krožnik s taquitosi, sadje (Gpš,J,L,SO2)	solatni krožnik z rakovimi kleščami in graham krotoni , sadje (Gpš,R1,R2,J,L,SO2)
TOPLI meni 1	špageti s tunino omako in bučkami na rdeče, sadje (Gpš,J,R1)	pohorski lonec, sadje (vsebuje svinjino; Gpš,Gje,SO2)	ocvrt sir, ameriška solata (Gpš,J,L)	piščančja obara, dodatek (Gpš,SO2)	kamutota s piščancem, bučkami, popečeno slanino in sirom, dodatek (Gka,L)
TOPLI meni 2	njoki z omako ala pesto genovese, sadje (Gpš,J,L)	sojin polpet, bučke v omaki, krompir v kosih (Gpš,J,L,S)	dušena pira z zelenjavo in tofujem, sadje (Gpi,Gpš,S,L)	musaka z jajčevci, dodatek (Gpš,J,L)	mlečni zdrob s kakavom, sadje (Gpš,L,S)
KOSILO	piščančji zrezek v gorčični omaki, kruhova rezina, solata, dodatek (Gpš,J,L,GS)	piščančji krački, mlinci, solata, sadje (Gpš,J,L)	špageti po bolonjsko, solata, dodatek (vsebuje svinjina; Gpš,J,SO2,Z)	svinjski zrezek v kraški omaki, testenine, solata, dodatek (Gpš,J,L,SO2)	curry z lososom in špinačo, kus kus, solata, dodatek (Gku,L,R1)

ALERGENI - oznake ob jedeh, ki vsebujejo alergene. Živila v originalni embalaži imajo označene alergene na deklaraciji. Menijske solate, začinjene s kisom, vsebujejo SO2. Kruh vsebuje gluten - Gpš. V primeru, da ni mogoče zagotoviti ustreznih živil, si pridružujemo pravico spremeniti jedilnik.

Pri pripravi jedilnikov stremimo k čim večji pestrosti prehrane, upoštevamo pa tudi želje dijakov. Vsak dan je dijakom na voljo več obrokov, ki so pripravljene v skladu s prenovljenimi Smernicami zdravega prehranjevanja v vzgojno-izobraževalnih zavodih, med katerimi lahko izbirajo.